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АВТОМОБІЛЬНІ дОРОгИ

16 серпня 2012 року кандидату 
технічних наук, професору хнаду  
Ігорю ВолодимироВичу КІяшКу 

виповнюється 50 років

Після закінчення середньої школи у м. Харків, 
два роки служив у лавах Радянської армії у м. Київ 
та після звільнення у 1983 році вступив на 
підготовче відділення до Харківського авто мо-
більно-дорожнього інституту (ХАДІ).

Після закінчення у 1989 році інституту 
залишився працювати в галузевій лабораторії 
зимового утримання автомобільних доріг кафедри 
будівництва та експлуатації автомобільних доріг 
ХАДІ на посадах інженера-дослідника, молодшого 
наукового співробітника. У 1991 році вступив до 
аспірантури, а після її закінчення працював на 
посаді асистента, у 1997 році захистив кандидатську 
дисертацію та у 2000 році отримав вчене звання 
доцента. З 2003 рік по 2005 рік працював на посаді 
декана дорожньо-будівельного факультету ХНАДУ. 
У 2005 році присвоєно вчене звання професора 
університету.

Професор І.В. Кіяшко автор понад 150 науко-
вих праць, більше 20 навчально-методичних 
вказівок та навчального посібника. Науковий 
інтерес лежить в оцінці транспортно-експлуа-
таційного стану автомобільних доріг, ремонті та 
утриманні доріг, удосконаленні приладового 
забезпечення з визначення експлуатаційних показ-
ників. Керівник робіт з розроблення сучасних 
систем і приладів щодо визначення та оцінки 
рівності дорожніх покриттів “ЛВС-ХНАДУ”, 
оцінки стану покриттів “ОКО”, реєстрації  
й оцінки технічних засобів організації дорожнього 
руху “ВіДІО”, визначення шорсткості покриттів 
“ПЛПШ” та інших.

Як член Науково-технічної ради Укравтодору, 
Ігор Володимирович, бере активну участь у форму-
ванні науково-технічної політики дорожньої  
галузі, за його участі та в якості керівника робіт 
розроблено понад 20 нормативно-технічних доку-
ментів таких як: “Технічні правила ремонту та 
утримання автомобільних доріг загального корис-
тування України”, “Єдині правила зимового утри-
мання доріг”, СОУ “Споживчі властивості автомо-
більних доріг”, СОУ “Оцінка рівності дорожніх 
покриттів за Міжнародним Індексом Рівності 
(IRI)”, СОУ “Визначення транспортно-експлуа-
таційних показників дорожніх одягів”, ДБН 
“Споруди транспорту. Автомобільні дороги” тощо. 

І.В. Кіяшко з 2002 року виконує обов’язки 
вченого секретаря Спеціалізованої вченої ради із 
захисту кандидатських і докторських дисертацій,  
є керівником з підготовки наукових кадрів. 

З 2005 року його обрано академіком Академії 
будівництва України, нагороджений “Почесною 
грамотою” МОН України та знаком “Почесний 
дорожник України”.

Колеги знають Ігоря Володимировича не тільки 
як фахівця, але й як добру, чуйну людину, що 
завжди готова надати будь-яку допомогу.

Товариші, колеги, а також колеги із Національного 
транспортного університету, сотні студентів та 
молоді учені щиро вітають ювіляра! 

Редколегія журналу приєднується до численних 
привітань і бажає Ігорю Володимировичу міцного 
здоров’я, наснаги та творчих злетів!


